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Capelle aan den IJssel, 23 september 2011

Aan alle leden van Schovocomca,

Hierbij nodigt het bestuur van Schovocomca u uit tot het bijwonen van een 

ALGEMENE LEDENVERGADERING

welke zal plaatsvinden op vrijdag 14 oktober 2011 om 20.30 uur, in ’t Hoogtepunt, gevestigd 
Lijstersingel 18 te Capelle aan den IJssel. 

De agenda voor de vergadering is:

Opening
Ingekomen stukken
Notulen Algemene Ledenvergadering 5 november 2010
Stuk van de Voorzitter (bijlage 1)
Jaarverslag Secretaris (bijlage 2)
Jaarverslag Wedstrijdsecretaris (bijlage 3)
Jaarverslag Werkgroep Jeugdzaken en Werving (bijlage 4)
Jaarverslag Penningmeester (wordt later toegezonden)
Jaarverslag Technische Commissie (bijlage 5)
Jaarverslag Public Relations (bijlage 6)
Verkiezing bestuur

Aan de beurt van aftreden zijn: de heer F. Nagtegaal, mevrouw L.H. Bolhuis en 
mevrouw J. van Leeuwen-Doove.
De heer F. Nagtegaal en mevrouw L.H. Bolhuis stellen zich herkiesbaar en worden 
als zodanig door het bestuur voorgedragen.
De heer N. van Hasselt wordt door het bestuur voorgedragen als bestuurslid 
Wedstrijdzaken.
Tevens zal de heer W. den Ouden tussentijds aftreden.
Mevrouw J. van Leeuwen- Doove wordt door het bestuur voorgedragen als 
bestuurslid Technische commissie.
Naast de heer W. den Ouden zal ook de heer J. Struijk tussentijds aftreden. 
De heer G. de Jager wordt door het bestuur voorgedragen als voorzitter

Benoeming Financiële Commissie
Contributievoorstel en begroting 2011/2012 (zie bijlage pdf-bestand)
Mededelingen bestuur
Rondvraag 
Sluiting

Na de vergadering nodigt het bestuur iedereen uit om nog wat na te praten onder het genot 
van een drankje.

We stellen het erg op prijs als je laat weten als je niet aanwezig zult zijn. Graag schriftelijk of 
via e-mail doorgeven aan Lianne Bolhuis (secretaris).



Notulen Algemene Ledenvergadering 5 november 2010

Opening
20.35 uur
De voorzitter heet de aanwezige leden hartelijk welkom.

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 20 november 2009.
De notulen van deze vergadering worden goedgekeurd.

Ingekomen stukken.
Schriftelijk bericht van verhindering van 14 leden: 
Erwin Dijke, Sjoerd van der Ent, Elze de Groot, Leon de Hek, Loes van Hengel, Judith 
Huijmans, Remco Huijmans,  Veronique den Oudsten, Frank-Pieter Smilde,, Jan Smit 
Maarten Ubbens, Jenny Usmany, Yvo Wander en  Azadeh Yekta.

Bericht van de financiële commissie, Leon de Hek en Hanna Jochmann- Mannak met 
de mededeling dat zij de financiële stukken hebben gecontroleerd en dat deze in orde 
zijn bevonden.
 
Stuk van de voorzitter.
Het verslag van de voorzitter was bijgevoegd bij de uitnodiging.
Het verslag wordt, onder dankzegging aan de voorzitter, goedgekeurd.

Jaarverslag Secretaris.
Het jaarverslag was bijgevoegd bij de uitnodiging.
Het verslag wordt onder dankzegging aan de secretaris, goedgekeurd.

Jaarverslag Wedstrijdsecretaris.
Het jaarverslag was bijgevoegd bij de uitnodiging.
Het verslag wordt, onder dankzegging aan de wedstrijdsecretaris, goedgekeurd.

Jaarverslag Werkgroep Jeugdzaken/ Werving.
Ook dit verslag werd met de uitnodiging verzonden en wordt, onder dankzegging aan 
het bestuurslid Jeugdzaken, goedgekeurd.

Jaarverslag Penningmeester.
Het bij de uitnodiging toegevoegde verslag wordt vervolgens, onder dankzegging aan 
de penningmeester, goedgekeurd.

Jaarverslag Technische Commissie.
Het bij de uitnodiging gevoegde verslag wordt vervolgens, onder dankzegging aan het 
bestuurslid Technische Zaken, goedgekeurd.

Jaarverslag Public Relations.
Het bij de uitnodiging gevoegde verslag wordt vervolgens, onder dankzegging aan het 
bestuurslid Public Relations, goedgekeurd.

Verkiezing bestuur.
Aan de beurt van aftreden zijn: de heer T. Kroon, de heer A.J. Smilde, de heer W. den 
Ouden en de heer J. Struijk. Alle vier de heren stellen zich herkiesbaar. Alle 
aanwezigen zijn voor. De heer J. Struijk geeft zijn dank voor het vertrouwen.



Benoeming Financiële Commissie.
De voorzitter bedankt, Leon de Hek en Hanna Jochmann-Mannak, de financiële 
commissie van het seizoen 2009-2010. Tevens bedankt de voorzitter Annemieke van 
Hengel, zij had zich opgegeven als reservelid.
De voorzitter roept twee leden uit de vergadering op, om zich beschikbaar te stellen 
voor de financiële commissie van het seizoen 2010-2011. 

Richard den Ouden en Nico Slooff zullen samen de financiële commissie 2010-2011 
vormen. Hans van Wijngaarden zal fungeren als reservelid.

Contributievoorstel en begroting 2010-2011.
Het contributievoorstel, hierbij ook de boete en de begroting zijn aangenomen.

Mededelingen bestuur.
Leon de Hek heeft op de vorige vergadering aangegeven dat er gezocht zal worden naar 
commissies bij de Nevobo, waarin een functie kunnen bekleden, waardoor de vereniging 
minder actieve scheidsrechters hoeft te leveren.
Er is contact geweest met de Nevobo, dit punt wordt meegenomen in de 
Regiovergadering. Daarnaast zijn er sinds de regiofusie nieuwe regels. Op dit moment 
staat deelname in een commissie niet gelijk aan vrijstelling van een scheidsrechter. Op dit 
moment zijn er voor de Nevobocommissies ook geen vacatures.
De voorzitter doet een oproep aan de leden wie er wil deelnemen in een commissie. In 
eerste instantie binnen Schovocomca, daarnaast binnen de Nevobo.

Het bestuur wil Comenius bedanken voor het mogelijk maken van het jubileum en het 
cadeau.
Daarnaast wil het bestuur de volgende vrijwilligers bedanken:

De scheidsrechters met name Reg Hayes, voor het fluiten van wedstrijden buiten de 
vereniging. 
De bestuursleden die met het jubileum te maken hebben gehad.
Het verbouwingsteam; met name Rob Rink, Fabian Nagtegaal en Arjan Smilde.
Jubileumcommissie
De redactie van de Floaters en Flaters/ bulletin
De actieve commissies: de jeugdcommissie, de technische commissie, de 
kascommissie, de sponsorcommissie en de barcommissie, met name Jenny Usmany.
De redactie van de website
Peter van der Werff voor het bouwen van de website
De Club van 20 

Ook wordt het bedrijf Every Angle (Richard den Ouden) bedankt voor de
 Sponsoring
Trainers en coaches
Leden die het afgelopen seizoen vertrokken zijn en in de afgelopen jaren hun hulp en 
bijdrage hebben getoond.
En alle andere leden die niet genoemd zijn, maar die er wel voor zorgen dat 
Schovocomca bestaat.

Bijlage 1



Stuk van de voorzitter

Algemene terugblik op het seizoen 2010 – 2011

Afgelopen jaar was het 41ste seizoen van Schovocomca, vorig jaar nog vierden we met 
z’n allen ons jubileumfeest. Het afgelopen jaar heeft verschillende gezichten. Naast mooie 
momenten kende het ook heftige emoties en in dit opzicht lijkt het een beetje een 
afspiegeling van de gebeurtenissen in de wereld om ons heen. 
Er waren dit jaar weer geslaagde en leuke gebeurtenissen zoals bedrijventoernooien en 
een clinic met A-league spelers voor de dames. 
De recreanten trainden met veel plezier en wonnen zelfs weer in de competitie. Ze 
hadden in Arie van Meijeren zelfs een speler van het jaar. 

We hebben met z’n allen aan het eind van het jaar ook een lastige tijd doorgemaakt. 
Vorig jaar schreef ik dat we weliswaar een hechte en gezellige club waren, maar dat het 
ledental de kritieke ondergrens benaderde. Die dreiging hebben we nog niet kunnen 
keren. Ondanks de aangetrokken banden met Comenius en klaarstaande 
jeugdbegeleiders blijkt het moeilijk de schooljeugd te bereiken en zijn er ook relatief veel 
spelers vertrokken. 
Juist terwijl er ook spelers terugkeren bij de club. 
De pogingen van het bestuur om met iets minder spelers evenveel teams te creëren door 
het vragen van concessies qua teamindeling botsten helaas teveel op de verwachtingen 
van individuele speelsters en coach. Er is gelukkig weer een enthousiaste en 
hoopgevende start en de sfeer bij de blijvende én nieuwe spelers/ speelsters voelt erg 
goed. Bij de drie herenteams ziet het ernaar uit dat de wisselingen goed uitpakken, vooral 
het nieuwe H1 heeft een uitdaging! 

Financieel kregen we dit jaar een steuntje in de rug, doordat de NeVoBo een oude lening 
terugbetaalde. Dit kan ons helpen om de dip in de contributie inkomsten, veroorzaakt 
door het feit dat we een team minder hebben, voorlopig op te vangen.    

Qua beleid heeft ons voornemen om onze aantrekkelijkheid als gezellige en sportieve 
club actiever uit te dragen nog onvoldoende geleid tot actie en resultaat. Er is via de goed 
bezochte website en ook Twitter en Facebook veel gecommuniceerd, er zijn contacten 
gelegd met een bedrijf met veel spelers. 
Per saldo leunt m.i. de communicatie nog teveel op te weinig mensen. Ik zou iedereen 
willen oproepen om Arjan Smilde bij deze missie te helpen! Ook omdat we ervan 
overtuigd zijn geraakt dat we ons meer en meer op nieuwe en terugkomende seniorleden 
moeten richten. Via mond-tot-mondreclame moeten we deze mensen naar onze website, 
‘t Hoogtepunt en uiteindelijk in onze teams krijgen. 
Zichtbaarheid bij Comenius blijft belangrijk, maar we hebben onze verwachtingen over 
nieuwe jeugd bijgesteld. Ik hoop dat ‘t Hoogtepunt een ontmoetingsplek blijft voor leden en 
oud-leden die elders spelen: eens een Schovo hart blijft toch vaak een Schovo hart. We 
zien ze graag terug bij de bar of natuurlijk het liefst als lid. 

Na ongeveer twee jaar zal ik bij de ALV mijn functie als voorzitter beëindigen. De reden is 
dat ik de komende tijd mijn aandacht niet zal kunnen verdelen tussen werk, gezin én 
vereniging. Ik heb met plezier getracht dit zo betrokken bestuur te ondersteunen, en zal 
waar mogelijk blijven helpen de naam van Schovocomca hoog te houden. 
Ook Winfred den Ouden en Jacolien van Leeuwen-Doove geven het stokje door na 
jarenlang met grote inzet de technische commissie en  wedstrijdzaken te hebben 
behartigd. Fantastisch te zien dat zo snel voor alle functies zo goede en enthousiaste 



kandidaten zijn gevonden.

Ook dit jaar wil ik, iedereen bedanken die zijn of haar vrije tijd besteedt aan onze 
vereniging. Door inzet en aandacht voor elkaar kan een klein en gezellig Schovocomca 
jaren vooruit!

Met sportieve groet,
Jaap Struijk

Voorzitter Schovocomca 



Bijlage 2

Jaarverslag Secretaris seizoen 2010 - 2011

Na de Algemene Ledenvergadering gehouden op 5 november 2010, was de 
samenstelling van het bestuur als volgt:

Voorzitter: Dhr. J. Struijk
Secretaris: Mw. L.H. Bolhuis
Penningmeester: Dhr. F. Nagtegaal
Wedstrijdsecretaris: Mevr. J. van Leeuwen- Doove
Bestuurslid Technische Zaken: Dhr. W. den Ouden
Bestuurslid Jeugdzaken: Dhr. T. Kroon
Bestuurslid Public Relations: Dhr. A.J. Smilde

In het seizoen 2010-2011 zijn de volgende commissies en werkgroepen actief geweest:

Barcommissie
Jeugdzaken
Redactie F & F
Technische Commissie
Werving
Sponsoring
Jubileumcommissie

Mevr.J. van Leeuwen- Doove was het afgelopen seizoen coördinator van de 
scheidsrechters binnen de vereniging.

Het bestuur kwam in het afgelopen jaar 6 maal (officieel) bijeen in een vergadering.

Het seizoen 2010-2011 was het 41e verenigingsjaar. Het jubileumjaar.

Schovocomca schreef met 6 teams in voor de  competitie. De indeling was als volgt:

Heren: 3 teams
Recreanten Heren: 1 team
Dames: 2 teams

Lianne Bolhuis

Secretaris



Bijlage 3

 Jaarverslag Wedstrijdzaken seizoen 2010-2011

In het afgelopen volleybaljaar is er in de competitie gestart met 3 heren teams, 2 dames 
teams en een recreantenteam. Alle teams hebben wel te maken gehad met spelers met 
blessures, maar al met al is het weer een sportief seizoen geweest.

Dit jaar echter geen overzicht van de prestaties van alle teams. De site van de Nevobo is 
vernieuwd en het is niet meer mogelijk oude standen op te halen van het vorig seizoen.

Samenvattend is er weer veel volleybalplezier geweest het afgelopen jaar. Het nieuwe 
seizoen gaat helaas beginnen met weer minder teams als dit seizoen. Dames 1 is komen 
te vervallen en dus zal Schovocomca in de competitie starten met drie herenteams, één 
damesteam en een recreantenteam.

Tenslotte wil ik de scheidsrechters bedanken die afgelopen seizoen weer voor de 
verenging hebben gefloten. Met z’n allen hebben we geprobeerd zoveel mogelijk gegeven 
wedstrijden te fluiten en ik denk dat jullie daarmee trots op jezelf mogen zijn.

Groetjes,
Jacolien van Leeuwen

Wedstrijdsecretaris Schovocomca



Bijlage 4

Jaarverslag jeugdzaken seizoen 2010 – 2011 

De werkgroep Activiteiten Commissie bestond dit seizoen uit de volgende personen: Ilse 
Kortenhorst,  Marieke Struijk,Nicolas van Hasselt, Arjan Smilde en Taco Kroon.
Dit seizoen zijn de volgende leden gestopt Ilse Kortenhorst en Marieke Struijk.
Ik wil een ieder bedanken voor zijn of haar inzet in het afgelopen seizoen.

De volgende activiteiten zijn door de Activiteiten Commissie georganiseerd:

14 januari 2011: Oud & Nieuw Docenten Volleybaltoernooi
Dit jaar is het Oliebollentoernooi omgedoopt in het Oud & Nieuw Docenten 
Volleybaltoernooi. De samenvoeging met het Docenten Volleybaltoernooi is erg goed 
bevallen en zal in de toekomst elk jaar gehouden worden.  Na het toernooi had het 
bestuur de nieuwjaarsborrel georganiseerd. 

15 april 2011: Bedrijventoernooi
Zoals elke keer wederom goed georganiseerd. De acht deelnemende teams waren weer 
erg enthousiast. Een extra bedankje gaat dan ook uit naar hoofdorganisator Arjan Smilde.

27 t/m 29 mei 2011: Schovoweekend Appeltern
Het Schovoweekend is deze keer in een bijzonder accommodatie gehouden. Een drietal 
slaaptenten en een grote Mongoolse Gers tent konden de 10 deelnemers aan dit kamp 
makkelijk herbergen. Op zaterdagavond is door de deelnemers Nijmegen onveilig 
gemaakt. Ondanks de kleine groep een erg leuke sfeer.

4 juni 2011: Beachen & BBQ
Op zaterdagmiddag is op het strand van Nesselande een Schovo beachtoernooi 
georganiseerd.
In totaal zijn er ongeveer 20 personen langs geweest om zelf te spelen of alleen van het 
spel en/of van het mooie weer te genieten. De dag werd afgesloten met een BBQ op het 
plein naast de sporthal.
De traditionele prijsuitreiking vond deze avond ook plaats. 
De winnaars zijn:
Speelster van het jaar: Lydia Dansberg, Speler van het jaar: Arie van Meijeren, 
Coach van het jaar: Harry Laiwakabessy, Kei van het Jaar: Jacolien van Leeuwen-
Doove en de Pechvogel van het jaar had zelfs twee  winnaars: Lianne Bolhuis en Fabian 
Nagtegaal.

Taco Kroon
 
Bestuurslid Jeugdzaken en Werving



Jaarverslag wervingscommissie seizoen 2010 – 2011

De wervingscommissie bestaat uit de volgende personen: Lotte Schenk, Marieke Struijk, 
Veronique Den Oudsten, Maarten Ubbens, Arjan Smilde, Rob Rink, Hans van 
Wijngaarden en Taco Kroon.

Ik wil een ieder bedanken voor zijn of haar inzet in het afgelopen seizoen.

12 maart 2011: Training brugklassers Comenius College
Er is door aantal personen erg veel tijd geïnvesteerd om de brugklassers van het 
Comenius College locatie Lijstersingel te activeren om een gratis training te volgen op 
zaterdagochtend 12 maart.
Helaas mochten alle inspanningen niet baten want er is niet een leerling langs gekomen 
om van dit aanbod gebruik te maken. 

16 april 2011: Nationale Sportweek
Dit seizoen hebben we ons via het “Sport Servicepunt” van de gemeente Capelle aan de 
IJssel opgegeven voor de Nationale Sportweek 2011.
In de leeftijdsgroep 9 t/m 12 jaar hadden zich twee meisjes (9 en 11 jaar) en een jongetje 
(10 jaar) zich opgegeven. De training die zijn hebben gehad vonden ze erg leuk, helaas 
zijn dit te weinig aanmeldingen om een toekomstig CMV team te vormen. 

Vooruitblik seizoen 2011 – 2012

Na vele jaren proberen om jeugd te werven zal de aandacht nu worden verschoven naar 
het laten groeien van de senioren afdeling. Weet je nog iemand die weer wil gaan sporten 
of die het bij een andere vereniging niet naar z'n zin heeft. Neem hem of haar dan mee 
naar een trainingsavond.

Taco Kroon

Bestuurslid Jeugdzaken en Werving



Bijlage 5

Jaarverslag Technische Zaken seizoen 2010-2011

Beste schovo-leden,

Het afgelopen seizoen 2010-2011 is sportief gezien goed verlopen. Er is geen enkel team 
gedegradeerd en enkele teams mochten zelfs even ruiken aan promotie/nacompetitie.
 Na het laatste fluitsignaal van het seizoen blijken alle teams zich te hebben gehandhaafd 
en dat is een mooi resultaat.

De doorgang naar het huidige seizoen is minder vlekkeloos verlopen. Er zijn diverse 
speelsters/spelers naar andere clubs gegaan en enkele anderen zijn gestopt.
Gelukkig zijn er ook weer nieuwe aanmeldingen en gezichten terug van weggeweest. Het 
blijft voor de meesten van ons toch altijd een hele klus om sport te combineren met baan/
studie en andere vrijetijdsbestedingen. Het is dan ook extra leuk om oud-leden te mogen 
verwelkomen die weer ruimte in de agenda kunnen vrijmaken voor Schovo. 

Na diverse jaren zijn Lydia en ondergetekende gestopt met de Technische Zaken binnen 
Schovo. Zelf ga ik nog lekker door met volleyballen binnen Heren 2 en Lydia heeft het op 
dit moment erg druk en vindt hopelijk op een later moment weer tijd om te gaan 
volleyballen. 
Lydia:  Heel erg bedankt voor je getoonde inzet.

Groei van de vereniging blijft zeer wenselijk en is hard nodig. De omstandigheden zijn nu 
optimaal en niets houdt ons tegen. Gezelligheid is allang aanwezig maar het is nu in 
combinatie met nieuwe ballen en netten. Niks te wensen over dus……………..op warme 
douches na!

Allemaal een sportief en gezellig seizoen 2011-2012 gewenst.

Winfred den Ouden

Bestuurslid Technische Zaken



Bijlage 6
Jaarverslag Public Relations Schovocomca 2010-2011

De PR heeft zich afgelopen seizoen met name bezig gehouden met de continuering van 
de website en de algemene communicatie richting het Comenius College en de pers. 
Bovendien zijn er in samenwerking met de activiteitencommissie een tweetal succesvolle 
Bedrijventoernooien gehouden.

www.schovocomca-volleybal.nl
Het afgelopen seizoen heeft de website van Schovocomca uitstekend gefunctioneerd. 
Het vooropgestelde doel om vrijwel dagelijks een verversing te realiseren, is voor een 
groot gedeelte geslaagd. Het nieuws in en rond de club wordt zeer regelmatig gemeld op 
de site. Het is daardoor HET communicatiemiddel geworden van Schovocomca. In het 
verleden bestond natuurlijk F&F en F&F Bulletin, maar die zijn door de prima 
functionerende website vervangen. De PR wil de leden er daarom op wijzen om met 
enige regelmaat www.schovocomca-volleybal.nl te raadplegen om zo op de hoogte te 
blijven van alle nieuwtjes, diensten en bestuurlijke mededelingen.
Een oproepje: om de site zo actueel mogelijk te houden, kan je een berichtje naar Arjan 
Smilde sturen. Mail naar asmilde@hotmail.com om een uitslag van een wedstrijd of een 
ander nieuwtje door te geven! Ook foto's zijn meer dan welkom!

Belangrijkste punten voor het komende jaar:
Een goed contact met het Comenius College om de lopende zaken goed af te handelen 
en
om eventuele wervingsacties op school snel te kunnen laten verlopen.
Wervingsactie om oud-leden en andere geïnteresseerde senioren naar Schovocomca te
halen. 
We zijn de laatste seizoen geplaagd door een leegloop, maar door middel van het
aantrekken van met name senioren willen we een stabiele, gezellige vereniging worden 
maar
zeker blijven.
Het organiseren van een tweetal Bedrijventoernooien in november en in maart.

Tot slot
De PR staat altijd open voor suggesties en ideeën. Schroom daarom niet om mij aan te 
spreken. Ook degenen die interesse hebben om lid te worden van de sponsor- of 
wervingscommissie kunnen contact opnemen met mij. Ik heb graag nog een aantal 
enthousiaste leden nodig die bereid zijn om zich in te zetten voor de vereniging.
Ik hoop dat er het in het komende jaar meer resultaten worden geboekt met betrekking 
tot de aanwas van leden. Ik roep dan ook alle leden van Schovocomca op om ook actief 
in hun eigen omgeving Schovocomca te promoten en geïnteresseerden over te halen om 
te komen volleyballen bij onze vereniging. Met zijn allen kunnen we er voor zorgen dat we 
een bloeiende, gezellige, ambitieuze en sportieve club blijven.

Arjan Smilde

Bestuurslid Public Relations


